



Dodatek č. 1 ke KUPNÍ SMLouvĚ

uzavřená dle § 2079 a násl. občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů mezi:

IMEDEX s.r.o.

se sídlem: **Kladská 1092/1a, 500 03 Hradec Králové**

IČ: **27510204**

DIČ: **CZ27510204**

zapsána v obchodním rejstříku vedeném **Krajským soudem v Hradci Králové**, oddíl **C**, vložka **23219**

bankovní spojení: **ČSOB, a.s.**, č.ú.:

zastoupená: **Mgr. Jaroslavem Dufkou, jednatelem**

(dále jen „**prodávající**“)

a

Oblastní nemocnice Náchod a.s.

Purkyňova 446, 547 01 Náchod

IČ: 26000202

DIČ: CZ26000202 pro účely DPH: CZ699004900

zapsána v OR vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2333

zastoupená RNDr. Bc. Janem Machem – statutárním ředitelem

(dále jen „**kupující**“)

Prodávající a kupující jsou dále označeni rovněž jako „**smluvní strana**“ či společně jako „**smluvní strany**“.

I.

Smluvní strany uzavřely dne 03. 04. 2020 kupní smlouvu na předmět plnění veřejné zakázky s názvem: „**Vybavení**

ONN pro návaznou péči – High resolution manometrie“



II.

Tímto dodatkem se mění článek VI., bod 6.1. uzavřené smlouvy, kdy v původním znění z důvodu administrativní chyby byla uvedena nejednoznačná doba závazku prodávajícího zajistit dostupnost náhradních dílů po uplynutí záruční doby. Obě smluvní strany se dohodli na následujícím opraveném znění bodu 6.1.:

Ostatní práva a povinnosti stran smlouvy

- 6.1. Prodávající se zavazuje zajistit po dobu sedmi (7) let po uplynutí záruční doby dostupnost náhradních dílů zboží pro území České republiky. Závazek spočívá v tom, že prodávající předloží kupujícímu do 1 (jednoho) měsíce od doručení žádosti informaci, kde jsou v České republice veškeré náhradní díly pro řádnou opravu nebo jiné odstranění vady nebo poškození zboží dostupné. Za tuto dostupnost náhradních dílů (dostupný náhradní díl) se zejména nepovažuje:
- a) pokud náhradní díl bude možné pořídit pouze výrobou konkrétního jednotlivého náhradního dílu provedenou na zakázku,
 - b) pokud bude možné dodat náhradní díl pouze za cenu, která bude převyšovat obvyklou hodnotu tohoto náhradního dílu, příp. obvyklou hodnotu náhradního dílu daného druhu, stanovenou znaleckým posudkem o více jak 10 %, a/nebo
 - c) pokud od vyslovení požadavku kupujícího bude možné dodat kupujícímu tento náhradní díl pouze ve lhůtě převyšující 30 dní.

III.

Ostatní ujednání smlouvy zůstávají beze změn. Tento dodatek je vypracován ve dvou provedení, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku.

IV.

Tento dodatek č.1 ke kupní smlouvě nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tento dodatek č.1 ke kupní smlouvě bude v souladu s platnou právní úpravou zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv vložen kupujícími do registru smluv. Prodávající je oprávněn před podpisem dodatku č.1 kupní smlouvy označit údaje, které považuje za své obchodní tajemství, a které kupující před vložením dodatku č.1 kupní smlouvy do registru smluv znečitelní, nebrání-li mu v tom jiná zákonná úprava.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Prodávající:

V Hradci Králové dne 16.04.2020

Mgr. Jaroslav Dufka

jednatel společnosti IMEDEX s.r.o.

Kupující:

V Náchodě dne 07.04.2020

RNDr. Bc. Jan Mach

statutární ředitel



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**